HM28 Segaarvule lihtmurru liitmine,

Segaarvule lihtmurru liitmine vastus ei vaja teisendamist
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1. Liida.
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HM28 Segaarvule lihtmurru liitmine,

vastus ei vaja teisendamist
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3. Koosta avaldis. Arvuta.

Liidetavad on 73 ja 2
.. 5. 2
Liidetavad on 125 Ja 5
1

Liidetavad on 2% ja

Leia summa, kui liidetavad on 4 ja 813—1
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Leia summa, kui liidetavad on 5

Leia summa, kui liidetavad on 2 ja 9>

4. Uhte kotti oli jasinud % kg riisi.
Ema kallas selle teise kotti,
milles oli 2% kg riisi.

Mitu kg riisi on niitid kotis?
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